
 

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик закупівлі, розміру бюджетного 

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

(оприлюднюється на виконання постанови Кабміну № 710 від 11.10.2016 «Про 

ефективне використання державних коштів» (зі змінами)) 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — 

підприємців та громадських формувань, його категорія: Управління освіти 

Петриківської селищної ради 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися 

стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета 

закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): «Капітальний 

ремонт харчоблоку та обідньої зали Іванівського ліцею Петриківської 

селищної ради за адресою: вул. Центральна, буд.78в, с. Іванівка, 

Дніпровського району, Дніпропетровської області». Коригування за кодом ДК 

021:2015«Єдиного закупівельного словника 45450000-6 - Інші завершальні 

будівельні роботи 

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі: відкриті торги з 

особливостями .    UA-2025-09-26-009080-a 

Розмір бюджетного призначення визначено відповідно до затвердженого 

кошторису та наявної потреби у капітальному  ремонті харчоблоку та обідньої 

зали Іванівського ліцею Петриківської селищної ради за адресою: вул. 

Центральна, буд.78в, с. Іванівка. 

Джерело фінансування: 

- кошти співфінансування: субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам. Закупівля фінансується Європейським Союзом (інструмент 

Ukraine Facility). Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам 

КПКВК - 0611242. – в сумі 12  933 700 грн; 

- кошти місцевого бюджету:  співфінансування заходів, що реалізуються за 

рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію 

публічного інвестиційного проекту на придбання обладнання, створення та 



модернізацію (проведення реконструкції та капітального ремонту) їдалень 

(харчоблоків) закладів освіти, зокрема військових (військово-морських, 

військово-спортивних) ліцеїв, ліцеїв із посиленою військово-фізичною 

підготовкою КПКВК - 0611241 в  сумі 5050254 грн 80 коп. 

Обґрунтування обсягів закупівлі. 

Обсяги обґрунтовуються відповідно фактичної потреби при капітальному 

ремонті харчоблоку та обідньої зали Іванівського ліцею Петриківської 

селищної ради за адресою: вул. Центральна, буд.78в, с. Іванівка, 

Дніпровського району, Дніпропетровської області». Коригування. 

Очікувана вартість та обґрунтування очікуваної вартості предмета 

закупівлі: розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі проведено 

відповідно рекомендаціям Наказу Мінекономіки від 18.02.2020р. №275 «Про 

затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета 

закупівлі» з урахуванням проектно-кошторисної документації. 

Пунктом 14 Постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2022 р. № 

1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 

публічні закупівлі”, на період дії правового жиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» зі змінами (далі – 

Постанова про особливості) визначено: 

«Закупівля відповідно до цих особливостей здійснюється замовником на 

підставі наявної потреби або у разі планової потреби наступного року 

(планових потреб наступних періодів). Запланована закупівля, незалежно від 

її вартості, включається до річного плану закупівель замовника відповідно до 

статті 4 Закону». 

Законом не встановлено обов’язку замовника складати та затверджувати 

річний план закупівель на підставі кошторису (в т.ч. тимчасового кошторису). 

При визначенні очікуваної вартості предмета закупівлі замовники можуть 

виходити із планових вартісних показників (очікуваної вартості), потреби 

тощо.  

Згідно статті 4 Закону: «Планування закупівель здійснюється на підставі 

наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі 

включаються до річного плану закупівель (далі - річний план). 

Річний план та зміни до нього безоплатно оприлюднюються замовником в 

електронній системі закупівель протягом п’яти робочих днів з дня 

затвердження річного плану та змін до нього. 

Закупівля здійснюється відповідно до річного плану». 

Водночас при укладанні договору про закупівлю за результатом процедури 

розпоряднику (одержувачу) бюджетних коштів необхідно обов’язково 



враховувати вимоги частини першої статті 23 БКУ та частини четвертої статті 

48 БКУ, які забороняють взяття розпорядниками (одержувачами) бюджетних 

зобов’язань та здійснення платежів без відповідних бюджетних асигнувань, 

що в свою чергу надаються відповідно до встановлених бюджетних 

призначень. 

Вартість робіт визначається з урахуванням наказу Мінрегіону від 01.11.2021 

№ 281 «Про затвердження кошторисних норм України у будівництві» та 

Кошторисних норм України «Настанова з визначення вартості будівництва». 

Підставою для формування потреби та обґрунтування розміру витрат 

Замовником і далі визначення очікуваної вартості по даній закупівлі був 

розмір кошторисних призначень, затверджений Замовником та позитивний 

експертний звіт щодо розгляду кошторисної частини проектної документації 

за робочим проектом «Капітальний ремонт харчоблоку та обідньої зали 

Іванівського ліцею Петриківської селищної ради за адресою: вул. Центральна, 

буд.78в, с. Іванівка, Дніпровського району, Дніпропетровської області». 

Коригування. 

Виходячи із «Зведеного кошторисного розрахунку» очікувана вартість 

закупівлі становить  17`983`954 грн 80 коп з ПДВ.  

З огляду на вказане очікувана вартість закупівлі відповідає експертному звіту 

щодо розгляду кошторисної частини проектної документації. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:  
відповідають технічним умовам та стандартам, передбаченим 

законодавством України, діючими на період виконання робіт. Роботи повинні 

бути виконанні з дотриманням технологічних процесів будівництва, 

відповідати вимогам будівельних норм, правилам та стандартам встановленим 

для виконання такого виду робіт, матеріальні ресурси, що використовуються 

для їх виконання, повинні відповідати Кошторисним нормам України, 

затверджених наказом Мінрегіонбуду України від 01.11.2021 №281, іншим 

нормативно-правовим актам і нормативним документам у галузі будівництва, 

науково-проектній документації та умовам Договору, з метою забезпечення 

надійності, міцності, стійкості і довговічності конструкцій, монтажу 

технологічного та інженерного обладнання/матеріалів. Вартість робіт 

визначається з урахуванням наказу Мінрегіону від 01.11.2021 № 281 «Про 

затвердження кошторисних норм України у будівництві» та Кошторисних 

норм України «Настанова з визначення вартості будівництва». 

 

Місце надання послуг:Дніпровський район, Дніпропетровська область, 

с.Іванівка, вул.Центральна,78 В 

 Кількість: 1 робота; 


